

**Умение говорить красиво – прекрасное качество, которое поможет ребёнку не только отвечать у доски, но и в будущем производить хорошее впечатление на собеседника, уметь владеть аудиторией, добиваться своих целей. Дети, которые выросли, но так и не научились говорить красиво, могут постоянно испытывать чувство неловкости, находясь среди людей. Плохая речь мешает общению, не даёт заводить новые знакомства, ограничивает возможности ребёнка в выборе профессии. Поэтому стоит обратить внимание на развитие речи как можно раньше. Когда можно начинать заниматься развитием речи? Сразу же после рождения. Когда родители поют ребёнку колыбельные, разговаривают с ним, склоняясь к колыбельке, дают послушать красивую музыку – это и есть первые уроки развития речи.**



**Что же нужно делать, чтобы ребёнок научился красиво говорить?**

- Сходите на консультацию к логопеду
- Читайте книги вслух
- Слушайте сказки
- Ходите в театр
- Развивайте мелкую моторику
- Займитесь вокалом
- Устраивайте домашние представления
- Учите скороговорки и чистоговорки
- Говорите дома правильно и красиво
- Меньше смотрите телевизор
- Разговаривайте с ребёнком

**Итак, чтобы научить ребёнка говорить красиво, существует немало простых и эффективных способов этого добиться. Но главное – это ваша любовь и терпение, вера в малыша и в то, что у вас всё обязательно получится.**

